



■ 林書豪在NBA已經征戰9個賽季。

被叫「新冠病毒」 林書豪：美種族歧視趨嚴重

華裔球星林書豪日前出PO指，即使有9年美國NBA的資歷，但都難逃曾在發展聯盟比賽時被稱作「新冠病毒」的遭遇。他接受美媒專訪時說，不會點名是誰，只盼大家重視此議題。

林書豪在NBA奮戰9個球季後，上季轉戰CBA北京首鋼，球季結束後，決定返美國尋求重返NBA的機會，並加入了金州勇士旗下的發展聯盟球隊。新冠疫情肆虐，在美國這個種族歧視問題嚴重的地方，有部分人懷有對亞洲人的偏見，認為病毒由他們帶來美國。32歲的林書豪也難逃被中傷的遭遇，他日前透露，在球隊裏曾被稱作「新冠病毒」。發展聯盟已對此展開調查。

望各方重視反亞裔問題

林書豪接受CNN專訪時表

示，自疫情爆發以來，種族歧視問題在美國各地都有所增加，他感到十分震驚，認為美國必須對反亞裔暴力問題有所行動。

林書豪提到，亞裔人士在美國遭受歧視並非新鮮事，他大學時期就曾多次遭受種族歧視言論的攻擊，但從未透露這些球員是誰，而疫情只是暴露了其中潛在的問題。

林書豪這次也未點名具體是

哪位球員發出的種族歧視言論，他強調，希望能提升大家對於這項議題的重視程度，「比起審判或譴責，我更希望看到人們花很多時間去聆聽」。



▲ 林書豪昨日以26分、10籃板、10助攻的表現，助紐約尼克隊以132比114擊敗休士頓火箭隊。

夏頓大三元斬舊主 送火箭13連敗

出走的夏頓昨日首次重返侯斯頓，以大三元的表現助網隊在客場以132:114送給火箭13連敗。

早前援助侯斯頓災情夏頓溫情脈脈，昨日賽場對陣舊主火箭他就殺氣騰騰，交出29分10籃板14助攻的大三元成績，同時網隊共有7人得分上雙，送火箭13連敗位列西岸尾二。

火箭方面，禾爾取得36分，奧拉迪普取得33分，即使雙後衛合力拿到69分，仍難逃輸波的命運。火箭第三節追剩8分，夏頓就先後回敬3個三分球撲滅火箭的希望，完美演出回家一戰。

雖然贏了舊主，夏頓賽後還是跑向火箭後備席，向昔日隊友擁抱致意。夏頓表示感謝火箭將他的球衣掛在球館上空。這表明他在球場內、外對這座城市的熱愛。

■ 林書豪希望各界重視歧視問題。



福原愛：抱歉造成困擾

日本乒乓球天后福原愛2016年嫁給中國台北選手江宏傑，如今卻驚傳婚變，震驚各界，她昨日透過公司官網發出聲明道歉，文中提到對於造成大家的困擾，感到相當抱歉。

福原愛在日本成立的公司昨日透過官方網站發出聲明，針對婚變新聞正面作出回應：「由於本公司社長兼代表福原愛的報道及相關事項，造成支持者和相關人士的困擾，在此致上深深的歉意。」

而針對婚變一事，江宏傑3日曾回應：「兩人沒有離婚，小傑不認識與小愛出遊的男子。」並表示：「異國婚姻

的確有很多事情需要雙方一起努力，之前兩人也有跟媒體說，他們會定期開會討論家裏大小事。現階段小孩與愛媽也都是江家在照顧。」

福原愛和江宏傑結婚4年多，育有一對可愛的兒女，婚姻生活向來備受外界稱羨，不料近來她返回日本工作，受訪時談到之後想帶女兒回日本讀書，後又被發現沒戴婚戒等，種種跡象引發外界揣測婚變，多年來維持的「模範夫妻」形象也受到影響。有報道指她長期遭受江家言語暴力，早於1月就開始協議離婚。



■ 有報道指福原愛在江家受到語言暴力。

曼聯的「火花」



龍門客棧

郭子龍
資深體育人

「當你的球隊連續3場保持清白之身，的確可以幫助你打勝仗，不過，我們還沒有達到這個質量。」曼聯主帥蘇斯克查，在「紅魔」於英超「快車檔期」只能作客0:0賽和水晶宮之後，向英國傳媒點出球隊的問題，關鍵在於「還不夠火」。

「我們要追尋火花，再次有質素保證，想法子贏比賽。」連同歐霸迎戰皇家蘇斯達及英超作客車路士，曼聯在各項賽事連續3場比賽與對手互交白卷，目前於英超位居次席，較榜首的曼城落後14分，即將在下仗與「藍月亮」合演「曼市打吡」，蘇帥強調，一切都要咬緊牙撐過去。

「每場比賽，我們都需要為勝利而戰，也渴望勝利，我們要專注，亦清楚此刻要為保住前四而努力，每一戰都很重要。」曼聯被前守將加利尼維利批評「夢遊」，但蘇斯克查則認為，「紅魔」亦有可取之處，特別點名稱讚代替迪基亞把守最後一關的甸恩軒達臣。

「甸恩軒達臣為我們守住了1分。」蘇斯克查說。「這一戰，他的表現愈趨成熟、不斷進步亦累積經驗。」蘇帥亦表示，甸恩軒達臣表現曼聯門將應有的專注。他亦透露，迪基亞缺陣是基於私人理由，何時回歸還可能要些時間。當然，對蘇斯克查來說，應付「曼市打吡」之後的歐霸16強惡鬥AC米蘭，也是另一挑戰。

傑志贏馬

昨晚在旺角大球場舉行的香港超級聯賽，傑志以2:0擊敗天水圍飛馬，取得三分。而今晚就上演獨腳戲，冠忠南區於旺角大球場挑戰東方龍獅。力爭復賽後首勝的冠忠南區，雖然上仗僅敗傑志，但球隊整體狀態明顯有提升；前列分子東方龍獅上仗失分，今場必定希望重回勝軌，搶分激鬥一觸即發。

